

Поздравляем всех волейболисток с наступающим женским праздником. У каждой из вас есть грамоты и медали, а у многих - даже статуэтки за личные достижения в спорте, и это подтверждение не только ваших побед на волейбольной площадке, это свидетельство вашей самодисциплины, целеустремлённости и умения справляться с любыми трудностями. – Вы – женщины особых высот! Желаем вам любви, здоровья и взаимопонимания родных и близких.

Евгения Карасова



Юлия Редких – лучший игрок соревнований по волейболу среди женщин, посвященных 8 марта 2019 года.

Юлия занимается волейболом с 7 класса, в школе её наставником был тренер ДЮСШ Валерий Александрович Моисеев. Прошли годы, Юлия вышла замуж, родила двоих прекрасных детей, но свое школьное увлечение не оставила, играла в волейбол в составе уже женских команд. Юля всегда втайне мечтала, что когда-нибудь её волейбольные навыки, мощные подачи и стремительные нападающие удары не останутся без внимания главных судей соревнований и её отметят как лучшего игрока.

- Спустя 12 лет занятий волейболом, меня отметила главная судья соревнований Марина Валерьевна Мозер, как лучшего игрока соревнований, и это лучшая награда для меня и самый замечательный подарок к 8 марта, - призналась волейболистка.

Поздравляем Юлию, желаем новых побед и будущих свершений. Её пример – упорства в достижении целей и терпения, и тогда награда всегда найдёт своего героя.

• • • • • Периодическая печать • • • • •

НА ПРОСТОРАХ ПЕРИОДИКИ

Газеты и журналы несут читателям оперативную информацию обо всем, что происходит вокруг, освещают наиболее интересные события, факты, сведения, отвечают на интересующие нас вопросы.

Периодические издания играют неоценимую роль в воспитании молодого поколения: как очень мобильный способ получения информации, они отражают многие современные проблемы молодежи и тем самым способствуют ее социализации.

Центральная районная библиотека рада представить вам, уважаемые читатели, обзор периодических изданий, выписанных на 1 полугодие 2019 года. О каждом из них расскажем поподробней.

Интересуетесь политической обстановкой в стране, изменения в законодательстве, истории из жизни звезд, сенсации – всё это вы найдёте в следующих изданиях: "РОССИЙСКАЯ ГАЗЕТА", "АРГУМЕНТЫ И ФАКТЫ", "КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА", "КОПЕЙКА", "СОБЕСЕДНИК", "СМ НОМЕР ОДИН", "ОБЛАСТНАЯ".

"РОССИЙСКАЯ ГАЗЕТА" – является официальным печатным органом Пра-

вительства Российской Федерации. Помимо публикаций в этом издании вступают в силу государственные документы: федеральные конституционные законы, указы Президента РФ, постановления и распоряжения Правительства РФ, нормативные акты министерств и ведомств.

"АРГУМЕНТЫ И ФАКТЫ" – вся информация в одной газете: независимо, взвешенно, объективно. Актуальные интервью, комментарии, эксклюзивные подробности из коридоров власти. Важно каждому: пенсии, налоги, деньги. Глас народа. Ответы на самые злободневные и важные вопросы читателей. Культура, кумиры прошлого, история страны. Школа выживания, полезные советы. Семья, общество, религия. Молодежь, армия. Криминальная хроника и расследования. Здоровье: как лечиться и как не болеть. Полная и подробная программа ТВ. Кроссворды.

"КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА" – информационная, общественно-политическая, развлекательная ежедневная газета, журналисты которой стараются быть интересными самому широкому кругу читателей. Безусловно, конек «КП» – скандальные репортажи, необычные

истории из жизни, душераздирающие криминальные истории, светские новости, рассказы о звездах. Основные рубрики издания: «Картина дня», «Бизнес-пресс», «Клуб любознательных», «Кремлевская диета», «Мода», «КП-спорт», «Книжная полка», «Про рок», «Мнение», «Мужчина и женщина» и многое другое. Самая популярная газета России.

"КОПЕЙКА" – еженедельная газета. Распространяется в Иркутской области. Основана в 1908 в С.-Петербурге; возобновлена в 2000 в Иркутске. Издатель – ЗАО "Группа компаний «Номер один»". Ежедневно отражаются многочисленные события в регионе. Задача газеты: связать новости с материалами энциклопедии. Следите за новостями по темам и регионам.

"СОБЕСЕДНИК" – общероссийская еженедельная общественно-политическая газета. Выпускается Издательским домом «Собеседник». Периодичность – один раз в неделю (по вторникам). Газета «Собеседник» – первый в СССР цветной еженедельник – издается с 23 февраля 1984 года (до 1990 года – выпускалась как цветное приложение к газете «Комсомольская правда»).



"СМ НОМЕР ОДИН" — еженедельная газета, выходит по четвергам. Издание для всей семьи. Обзор наиболее значительных событий области, России, мира. В каждом номере - специализированные полосы по здоровью, садово-огородной теме, автополоса и т. д. Образована в сентябре 1997 года путем слияния газет "Номер один" и "Советская молодежь". Газета учитывает интересы всех слоев населения, поэтому на ее страницах можно найти самые разные материалы - от репортажей с посевной до собственных расследований по наиболее закрытым для журналистов темам. Журналисты "СМ Номер один" освещают политические, экономические, социальные и культурные события, встречаются с интересными людьми. Газета "СМ Номер один" - одно из немногих изданий, которое традиционно занимается освещением Байкальского экономического форума.

"ОБЛАСТНАЯ" - общественно-политическая газета, официальный публикатор правовых актов органов государственной власти Иркутской области. Издание освещает деятельность Правительства и Законодательного собрания, политическую, экономическую, социальную и культурную жизнь Иркутской области. Материалы, публикуемые в газете, рассчитаны на широкий круг читателей, которых интересует настоящее и будущее Иркутской области, переживающие за ее развитие и успех.

Для тех, кого интересуют вопросы домоводства и другие полезные советы в области юриспруденции, экономики, труда и многое другое есть

журналы "ДОМАШНЯЯ ЭНЦИКЛОПЕДИЯ", "СТРАНА СОВЕТОВ" и газеты "КАК ЖИВЁШЬ, ПЕНСИОНЕР?", "МОЯ ПРЕКРАСНАЯ ДАЧА", "НАРОДНЫЙ СОВЕТ", "СКАТЕРТЬ-САМОБРАНКА", "СТО ВОПРОСОВ, СТО ОТВЕТОВ", "1000 СОВЕТОВ", "1001 СОВЕТ И СЕКРЕТ".

"ДОМАШНЯЯ ЭНЦИКЛОПЕДИЯ"

- это самый полезный журнал. Он - один вместо двадцати! В нем - социальная защита, консультации юриста, здоровье, интервью со звездами эстрады, сотни кулинарных, косметических рецептов, воспитание ребенка, психотерапия, школа безопасности, женские и мужские хитрости, мода, деловой имидж, домашний быт, сад-огород, фауна и флора, новая техника, песни с нотами, гороскопы, кроссворды, годовые православный и светский календари, тосты, юмор и разные разности. В нем медицинский факультет, болевые проблемы ЖКХ, дом, дача, психология, имидж, этикет, мода, красота, кулинария, календари, кроссворды, гороскопы, тесты, огород, заготовки, интервью со звездами эстрады и мн. другое. Выходит 1 раз в месяц.

"СТРАНА СОВЕТОВ" - выпускается с 2011 года, издательским домом «Питер-МедиаПресс». Журнал, предлагая своим читателям полезные и нужные советы, за несколько лет своего существования, обеспечил себе особое внимание и интерес самой благодарной и многочисленной читательской аудитории России. Это конечно женщины.

"КАК ЖИВЁШЬ, ПЕНСИОНЕР?" - еженедельная советническая газета, освещает кулинарные и другие советы, со-

держит программу ТВ, сканворды и т. д. Основные рубрики: «Сад. Огород. Приусадебное хозяйство», «Социальная защита населения».

"МОЯ ПРЕКРАСНАЯ ДАЧА" - журнал издается с 1994 года. Периодичность выхода: 2 раза в месяц. Самый читаемый садовый журнал в России. Лучшие советы дачников и садоводов. Обустройство дачного участка и дома, советы специалистов, народные приметы, лунный календарь и многое другое. Практический опыт, которым делятся читатели, делает журнал незаменимым помощником для каждого, у кого есть дача.

"НАРОДНЫЙ СОВЕТ" — газета, где на вопросы читателей отвечают юристы, служащие государственных учреждений, медики, садоводы и другие специалисты. Здесь печатаются письма читателей с житейскими советами для здоровья, дачи, оригинальные рецепты, информация обо всех изменениях в законодательстве, а также все самые необходимые адреса и телефоны, по которым можно обратиться за помощью.

"СТО ВОПРОСОВ, СТО ОТВЕТОВ" - ежемесячное приложение к газете «Народный совет». В выпусках можно найти ответы опытных юристов на многие вопросы читателей по темам как: земля и люди, жилищный вопрос, семейное право, работа и зарплата, пенсии и льготы, образование, наследство, товары и услуги, налоги, туризм. Журнал будет для вас отличным юридическим помощником в различных жизненных ситуациях.

"СКАТЕРТЬ-САМОБРАНКА" - издание, где представлены лучшие рецепты